

## 書籍誤表記に関するお詫びと訂正

平素より、いろは出版の書籍をご愛読いただき、誠にありがとうございます。弊社より2021年9月2日に発売いたしました『365日 日本一周 鉄道の旅』（第1刷）におきまして誤りがありました。読者の皆さまならびに関係各位にご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

日付	区分	行数	誤	正
1月5日	解説文	見出し	遮断器	遮断機
1月5日	解説文	4行目	遮断器	遮断機
1月28日	路線区間	2行目	よねざかせん	よねさかせん
2月5日	解説文	見出し	越し方行く末	来し方行く末
2月5日	解説文	6行目	越し方行く末	来し方行く末
2月10日	解説文	4行目	伸び	延び
2月24日	解説文	4行目	しんとつがわ	しんとつかわ
2月25日	解説文	6行目	石原慎太郎	石原裕次郎
4月1日	解説文	3行目	銀貨鉄道の夜	銀河鉄道の夜
4月2日	豆知識	2行目	芋灯まつりの提灯	竿燈まつりの提灯
4月6日	解説文	1行目	現象的な	幻想的な
6月28日	解説文	1行目	三県	三重県
6月28日	路線情報	2行目	松坂駅	松阪駅
6月29日	解説文	1行目	松坂駅	松阪駅
6月29日	解説文	2行目	松坂	松阪
6月29日	路線情報	2行目	松坂駅	松阪駅
7月1日	豆知識	3行目	松坂牛	松阪牛
7月3日	解説文	5行目	環境庁	環境省
7月18日	路線情報	1行目	阪急電気鉄道	阪神電気鉄道
8月15日	解説文	1行目	遮断器	遮断機
8月15日	豆知識	2行目	書き込み	掻き込み
8月23日	解説文	6行目	名所	名称
9月25日	解説文	3行目	観光地位置している	観光地がある
10月19日	解説文	5行目	移して	映して
10月24日	解説文	2行目	上熊本停留所	上熊本停留場
10月27日	解説文	7行目	一級河川、白河	一級河川、白川
11月3日	解説文	1行目	諫早（いせはや）	諫早（いさはや）
11月7日	豆知識	1行目	シーサードライナー	シーサイドライナー
11月8日	解説文	2行目	諫早（いせはや）	諫早（いさはや）
11月10日	解説文	3行目	諫早（いせはや）	諫早（いさはや）
11月10日	解説文	8行目	称え	湛え
11月23日	解説文	2行目	宍道湖	宍道
11月30日	豆知識	1行目	若狭鉄道	若桜鉄道
12月13日	解説文	5行目	覆われたた	覆われた
12月23日	豆知識	1行目	黒部溪谷鉄道	黒部峡谷鉄道